

致: 樂耕園的會員，朋友及各界人仕

樂耕園接受九龍社團聯會的邀請，於二〇一一年六月四日下午舉行的「綠色生活黃大仙減碳體驗計劃持續篇啓動禮」作其中一個攤位，推動環保低碳的信息。除樂耕園外，當日還有其他團體擺放低碳主題的攤位，十分熱鬧。該啓動禮於黃大仙上邨舉辦，由於舉辦地點鄰近屋村及商場，故吸引了不能居民和遊人到場參與活動。



樂耕園所擺放的攤位名為「廚餘 FUN 一 FUN」，其中以十分真實的食物作為道具，讓參加者把道具食物投進正確的分類箱，從而認識處理廚餘時需要注意的事項。攤位負責人劉雅詩小姐表示當日人流眾多，攤位吸引不少居民和遊人，攤位擺放其間排隊等候參與的人龍從沒有間斷，估計大約有 200 多人參與其攤位活動。



現場嘉賓上前了解攤位狀況。



黃大仙區議會主席李德康先生 MH, JP 及九龍社團聯會吳慧英主任向米國華工程師及劉雅詩小姐了解有關處理廚餘及減碳知識。

攤位除了擺放遊戲外，還擺放了一些有關廚餘的小冊子及樂耕園的資訊供參加者索取。



如對以上內容有任何疑問或需要更多資料，請致電 3153 4463 與劉雅詩小姐聯絡。謝謝！

樂耕園
總幹事
米國華工程師

樂耕園
總幹事助理
劉雅詩小姐

二〇一一年七月十五日
由曾民樂先生編制